ВНИМАНИЮ ОБУЧАЮЩИХСЯ В МАГИСТРАТУРЕ И НА ВЫПУСКНЫХ КУРСАХ БАКАЛАВРИАТА ИГУ!
Благотворительным фондом Владимира Потанина объявлен очередной конкурс на получение именных стипендий студентами, обучающимися в магистратуре наиболее динамично развивающихся российских вузов.

Иркутский государственный университет входит в число 75 вузов РФ, студенты которых имеют право претендовать на получение стипендий, и занимает 4 место из 75 в последнем рейтинге Фонда   

(https://fondpotanin.ru/activity/reyting-vuzov/?rankings-component-view=annual)

В конкурсе могут участвовать студенты I и II курсов очной магистратуры. Победители конкурса получат ежемесячную именную стипендию в размере 25 000 рублей в месяц с февраля 2023 г. до окончания обучения в магистратуре. Кроме того, для своих лауреатов фонд организует летние школы и другие мероприятия. Победители программы традиционно получают право участвовать и в других конкурсах фонда.
Первый этап проведения конкурса фондом – заочный, на основании письменной электронной заявки, включающей мотивационное письмо и эссе. Заявка заполняется на сайте фонда до 22 ноября 2022 г.
Второй этап пройдет в онлайн-формате. Он включает в себя деловые игры, интервью, решения кейсов и т.п.

Иркутский государственный университет проводит традиционный тренинг для своих студентов, желающих участвовать в конкурсе этого года или последующих лет. Кроме магистрантов приглашаются также студенты выпускных курсов бакалавриата, имеющие достижения в учебной, научной и общественной деятельности и намеревающиеся продолжить обучение в магистратуре ИГУ. 

До начала тренинга настоятельно рекомендуется 

· ознакомиться с объявлением о конкурсе (https://fondpotanin.ru/competitions/fellowships/) и заявочной формой (https://fondpotanin.ru/upload/iblock/2c7/tn1qtjfkteea6htsu23cel4n7gg2s7tp.pdf);

· ознакомиться с информационным дайджестом конкурса (https://fondpotanin.ru/upload/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B4%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%81%D1%82%20%D0%BE%20%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D0%B5_2021-2022.pdf);

· принявшим решение участвовать в конкурсе зарегистрироваться на сайте фонда (https://zayavka.fondpotanin.ru/ru/new_account).

Тренинг пройдет в 2 этапа. 
Этап 1. Регистрация на Образовательном портале ИГУ educa.isu.ru. Код для записи: 

tmt9pc
Этап 2. Состоится в режиме видеоконференции 09 ноября (среда) с 17:00 до 18:20. Приглашения и данные для входа в Zoom будут направлены индивидуально на электронные адреса студентов, указанные при регистрации на портале. На этом этапе проанализируем детально заявочные формы, а победители конкурса прошлого года поделятся своими впечатлениями и выскажут рекомендации.
Электронный адрес для контактов: arguch@math.isu.ru 
(проф. Аргучинцев Александр Валерьевич). На этот адрес просьба отправлять также запросы на подключение к видеоконференции студентам тех подразделений, которые не работают с порталом educa.isu.ru.
Необходимо отметить, что все рекомендации, утверждения, высказывания и выводы, которые будут сделаны в ходе тренинга, основаны на личном опыте организаторов и имеют исключительно неофициальный характер.

Настоятельно рекомендуем за официальными разъяснениями и рекомендациями обращаться по указанным ниже адресам Фонда.

7 и 11 ноября с 17:00 до 19:00 иркутского времени Фонд проводит онлайн-консультации. Информация размещена в конце объявления о конкурсе на сайте фонда (https://fondpotanin.ru/competitions/fellowships/). Там же приведены ссылки на записи предыдущих консультаций. Работает Telegram-канал (https://t.me/vp_stip) конкурса. 
НЕ УПУСТИТЕ СВОЙ ШАНС!
