	Учебным заведениям!

	Конкурс дипломных проектов с использованием программных продуктов "1С"

	Конкурс дипломных проектов с использованием ПП "1С" ‑ одна из наиболее важных форм работы сообщества "1С" с молодежью. Первый конкурс прошел в 2007/2008 учебном году, и с тех пор проводится "1С" на регулярной основе.

 

Задачами проведения конкурса являются:

повышение качества подготовки специалистов;

привлечение внимания вузовских преподавателей и студентов-выпускников к платформе "1С:Предприятие" - современному и мощному средству программному продукту;

поощрение перспективных выпускников - будущих специалистов отечественной ИТ-индустрии;

поощрение руководителей дипломных проектов;

усиление роли вузов в профессиональном ориентировании студентов, подготовке специалистов, востребованных на рынке труда;

поддержка инициативы партнеров "1С" по организации преддипломной практики и дипломного проектирования.

 

В 2010/2011 учебном году конкурс проводился в несколько этапов: региональные туры, определение победителей по Федеральным Округам (ФО) и определение победителей заключительного всероссийского этапа конкурса.

На конкурс были представлены дипломные проекты из 53 регионов России, а также из Казахстана, Кыргызстана и Украины. Всего на конкурс было представлено 248 проектов. Представленные дипломные проекты продемонстрировали большой творческий потенциал студентов и разнообразие тематики их работы.

Итоги по ФО были опубликованы в информационном письме № 14312 от 07.11.2011 (http://1c.ru/news/info.jsp?id=14312).  

	Организация конкурса в 2012г.

	В 2012 году сохраняются основные принципы и правила организации конкурса, использовавшиеся в 2011 году.

1. Участники конкурса

К участию в конкурсе приглашаются выпускники высших учебных заведений 2012 года выпуска, получающие первое высшее образование, дипломный проект которых выполнен на платформе "1С:Предприятие". Участвовать в конкурсе могут выпускники бакалавриата, специалитета, магистратуры, а также выпускники средних учебных заведений - техникумов, колледжей и др.

Участвовать в конкурсе могут как студенты российских вузов, так и студенты других стран. Дипломные проекты для участия в конкурсе должны быть представлены на русском языке.

 

В связи с тем, что сроки обучения в разных учебных заведениях различаются, дипломные проекты на конкурс можно высылать по мере их защиты в ГАКе. На конкурс 2012 г. могут быть представлены дипломные проекты, защищенные с 1 сентября 2011 г. по 31 августа 2012 г.

Дипломы принимаются до 15 сентября 2012 г.

Итоги заключительного этапа конкурса будут подводиться единовременно в ноябре 2012 года.

Число дипломных проектов, представленных на конкурс от одного ВУЗа, не ограничено.

Участие дипломного проекта в других конкурсах дипломных проектов (проводимых в регионе, вузе и т. д.) не является причиной отказа от приема проекта для участия в данном конкурсе.

	2. Регистрация

Студенты регистрируются для участия в конкурсе на сайте, заполнив анкету на сайте фирмы "1С". При регистрации студенту выдается логин и пароль для размещения на FTP-ресурсе материалов (аннотация, текст дипломного проекта, презентация, копия информационной базы с разработанной конфигурацией и данными контрольного примера), представляемых на конкурс. Эти материалы рекомендуется разместить сразу же после регистрации.

Организаторы конкурса гарантируют, что присланные материалы будут доступны только членам жюри.

 

Итоги конкурса будут подводиться в несколько этапов. Все поступившие на конкурс проекты в соответствии с регионом, в котором находится образовательное учреждение, будут представлены на региональный тур. Региональные туры проводятся силами региональных дистрибуторов "1С". Для проведения каждого из региональных туров будут созданы соответствующие региональные комитеты и сформированы региональные жюри. Далее подводятся итоги по федеральным округам. Победители по ФО определяются совместным решением региональных жюри и "1С". Для награждения победителей по ФО для каждого округа выделяется призовой фонд.

 

Награды выплачиваются как студенту, так и руководителю дипломного проекта.

Для оценки работ на заключительном этапе конкурсе, будет создано жюри, в состав которого войдут сотрудники фирмы "1С", преподаватели вузов, сотрудники фирм-франчайзи "1С".

 

На заключительном этапе конкурсе объявлено две номинации: "Лучший дипломный проект" и "Лучшая точка практики".

 

Если дипломный проект выполнен группой студентов, то наградная сумма делится между всеми участниками проекта.

Все студенты-участники конкурса будут награждены Дипломом "Участник второго всероссийского конкурса дипломных проектов с использованием ПП "1С".

Информация об участниках конкурса будет размещена на сайте "1С".

 

Подробнее об условиях участия и проведения читайте в Инфовыпуске
 

	

	Будем рады ответить на все Ваши вопросы

	Дистрибьютор "1С-Форус"

664047, Иркутская область  г. Иркутск, ул. Александра Невского, 2  Тел: (3952) 26-08-11

E-mail: partner@forus.ru


 

 

 

 

 

 

 

 

