Институт математики, экономики и информатики

Кафедра экономической теории и управления

объявляют конкурс эссе на тему: 

«Какие проблемы города и региона можно решить 

с помощью моей профессии?»

      
В Конкурсе имеют право принимать участие все студенты ИМЭИ ИГУ.
Цель конкурса – развитие креативного мышления, развитие представлений о  возможностях решения вопросов современного окружающего мира  с помощью творческого мышления и профессиональных навыков, формирование инновационного мышления и социальной активности. 

    Для участия в Конкурсе необходимо подготовить эссе (краткое сочинение в бумажной форме) и представить мультимедийную презентацию, визуализирующую размышления участника конкурса по заявленной теме.

        Требования к работе
1.Работа должна демонстрировать профессиональные интересы и представление о возможностях получаемой профессии в различных областях жизни города и региона – научно-практической, научно-образовательной, предпринимательской, социальной сферах.

2.Быть оригинальной, выражать собственное мнение автора, самостоятельность.

3.Мультимедийное эссе является обязательной частью представляемого эссе и представляет собой видеоряд, иллюстрирующий материал эссе: изображения (фото и видео материалы, объекты, цитаты (фрагменты) из фильмов и роликов, основные текстовые тезисы, фотографии (видео) городской среды или событий; мультипликацию. (Формат видео эссе 320х240 (AVI, MP4, WMV).
На первой странице бумажного варианта эссе указывается название эссе, ФИО, курс, специальность. 
По итогам Конкурса определяются победители, занявшие 1, 2 и 3 места. Победители награждаются денежными премиями и ценными подарками. Все участники конкурса получают памятные дипломы участника конкурса. 
      Прием работ на конкурс идей проводится до 15 марта 2014. Подведение итогов конкурса – до 15 апреля 2014 г.

     Организатор оставляет за собой право изменять сроки проведения конкурса, объявлять дополнительный прием работ на конкурс.

    Объем эссе – не более 3 страниц, мультимедийной презентации –не более 7 минут.
    Работы в бумажном варианте представляются на кафедру экономической теории и управления (К.Маркса1, 402 ауд.) и координатору проекта по электронной почте в виде мультимедийных презентаций. 

     Координатор конкурса: преподаватель кафедры экономической теории и управления Осипов Михаил Анатольевич. Вопросы и презентации посылать по электронной почте    osipovmisha@yandex.ru  

          (с пометкой в Теме сообщения «Конкурс эссе»). 
