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В этом сентябре мне выпала большая честь уже во второй раз представлять университет вместе с моим научным руководителем и соавтором Александром Юрьевичем Филатовым на международной школе-семинаре им. Шаталина. В прошлом году Шаталинские чтения проходили в Казани, в этом же году в северной столице России Санкт-Петербурге.
С первого дня работы школы мы погрузились в интереснейшую атмосферу научного творчества. Каждый день с самого утра мы были частью насыщенной программы, включающей в себя пленарные и секционные заседания, круглые столы, лекции для студентов и аспирантов в РАНХиГС и экскурсии. Поездка запомнилась яркими выступлениями и ораторами, бурными обсуждениями и дискуссиями. 
Больше всего оставили впечатления доклады Алексея Саватеева об экономико-математическом моделировании социального взаимодействия, Вениамина Наумовича Лившица о самодискредитации современного неолиберализма и Сергея Измалкова, который рассказывал о новой политической экономии.
В последний день работы школы-семинара проходили секционные заседания, на одном из которых выступала и я. Эта была секция «Математические методы в экономических исследованиях», самая многочисленная, с множеством вопросов и рекомендаций после каждого выступления. В своем отчете не могу ни отметить Александра Юрьевича, который всячески поддерживал меня на протяжении всей поездки, не смотря на свою большую занятость, ведь он лично выступал с четырьмя докладами в рамках Шаталинской школы плюс был соавтором еще двух докладов.

Кроме основной программы школы удалось посетить Эрмитаж, Русский музей, увидеть невероятной красоты Исаакиевский собор и Храм Спаса-на-Крови, а также просто погулять по улицам Северной Пальмиры.
Отличным завершением школы-семинара была поездка в Пушкин, самый известный литературный символ России и еще одна летняя резиденция русских царей на карте. Музей-заповедник Царское село со знаменитыми парками и дворцами – любимое место для туристов, приезжающих в Пушкин. 
В заключении хочу сказать, что данная школа принесла мне огромный опыт и дала большой толчок для дальнейшего развития моего исследования!
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