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образовательного учреждения
Приглашаем Ваше образовательное учреждение принять участие в работе Международного молодежного научного форума-олимпиады, проводимого под эгидой Министерства образования и науки РФ в рамках федеральной целевой Программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009-2013 годы!
Основная идея форума – комплексно и эффективно стимулировать повышение привлекательности научной деятельности для студентов, аспирантов, молодых ученых, в том числе путем создания условий для их участия в выполнении государственных заказов в рамках Программы.

Международный молодежный научный форум-олимпиада по тремстам фундаментальным научным направлениям и приоритетным направлениям инновационного развития Российской Федерации проводится по пяти дисциплинам высшего профессионального образования: «Математика», «Физика», «Химия», «Экология» и «Экономика» в два тура.
Национальный отборочный тур пройдет в вузах-участниках форума в период с 17 апреля по 05 мая 2012 года в форме компьютерного тестирования (режим on-line).
Заключительный тур международной олимпиады проводится с 11 мая по 20 мая 2012 года в режиме реального времени с использованием сети Интернет. Финальные соревнования будут организованы в базовых центрах Российской Федерации и в зарубежных странах-участницах форума-олимпиады.

Участие вузов в работе форума-олимпиады бесплатное. Регистрация осуществляется на сайте www.интернет-олимпиады.рф (раздел «Международный молодежный научный форум-олимпиада»).


С уважением,

генеральный директор 


/В.П. Киселева/
