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Подробности  о мероприятиях  V Всероссийского студенческого Чемпионата «Эффективный менеджер-2010»
Время проведения:  21 апреля  с 9.00  по  24.00   24 апреля 2010 года   

Заезд 20 апреля, отъезд 25 апреля

Этап 1. Олимпиада  Министерства образования и науки РФ по стратегическому менеджменту: стратегическая деловая игра «Дельта», тестирование по стратегическому менеджменту. 

Стратегическая деловая игра «Дельта»

Для подготовки к работе на  чемпионате   необходимо использовать версию 4.06i игры «Дельта», которую можно получить на сайте  СибГТУ (www.sibstu.kts.ru ),  Игра состоит из 10 периодов, для  игровой ситуации  ( 4 рынка – 3 продукта). Для подготовки можно использовать пособие И.Рудой «Стратегическая деловая игра «Дельта», которое можно скачать на  сайте  СибГТУ в разделе «Новости. Чемпионат «Эффективный менеджер – 2010» http://www.sibstu.kts.ru/?cat=news&page=20100323
Тестирование  по стратегическому менеджменту

База тестов составлена на основе учебников: 

Стратегический менеджмент. Под ред. А.Н. Петрова.: Питер, 2008. – 496с.:
Стратегический менеджмент. Под ред. Ю.Н. Лапыгина. М.: Инфра-М,2007. -236с.

Этап 2.  Олимпиада УМО по образованию  в области менеджмента: конкурс проектных заданий от организаций, деловая игра «Найдись инвестор», конкурс «Мастер продаж – 2010», конкурс выставочных стендов, интеллект –телешоу.
Конкурс проектов:

Команда после регистрации в качестве участника получает ссылку на сайт, на котором можно взять домашнее задание от одной из представленных организаций. В домашнем задании необходимо выявить и решить проблему организации, подготовить  к публичной защите отчет, презентацию проекта, и статью для сборника по материалам  проекта объёмом 3 страницы. 
Оценка проекта происходит по специально разработанным критериям, которые  можно будет найти в  каждом проектном  задании. Для оценки практической и теоретической значимости  проекта представлено два  вида жюри. 

На Чемпионате в состав  жюри входят только представители тех  организаций, которые представили задание. Дополнительно приглашается независимое жюри из различных университетов, команды которых не принимают  участие в Чемпионате, работы кодируются и рассылаются с кодом. Никто из членов жюри до оглашения результатов проверки не сможет узнать о том, чью работу они проверяют.
Многоаспектная деловая игра «Найдись инвестор!»
Объект игрового моделирования – создание и развитие виртуальной организации, разрабатывающей и внедряющей инновационный товар, реализующей франшизу, создание и  защита проектов команд, поиск инвесторов,  принятие решений  стратегического и тактического характера.

В жюри представители бизнеса и деловой среды. Условия  по игре выдаются после того, как участник приехал на Чемпионат, прошёл регистрацию.  Для продуктивной работы необходим ноутбук. 

Все условия игры команды получают по приезду на Чемпионат.
Конкурс «Мастер продаж - 2010»

Цель конкурса: оценить  навыки лидерства,  навыки убеждения, навыки презентации и продаж, умения вести переговоры, заключать сделки, а также умения  находить компромисс и нестандартный выход из  гиперстрессовой ситуации. 
В жюри входят  только представители бизнеса, постоянно заключающие сделки в профессиональной деятельности! Конкурс состоит из  двух туров. Первый тур – отборочный, участвуют абсолютно все участники Чемпионата.  После регистрации высылается  три задания на  выбор  для участия в конкурсе.

 
Пропуском  во второй этап является  максимально высокий балл за задание, которое оценивает жюри. На втором этапе будет представлен мини-кейс и конкурс  по продаже  трёх товаров. Товары участники привозят с собой, заранее  подготавливают их к продаже и совершают сделку

Для участия в  финале  конкурса продаж  необходимо:
1. Пройти в финал конкурса «Мастер продаж – 2010»
2. Выбрать капитана команды, способного представлять интересы команды.

3. Создать визитную карточку команды. 

4. Подготовить презентацию команды продолжительностью 1 минута для представления  ( презентация на любую тему о вашей команде).

5. Подготовить товары (максимум 3), который вы сможете продать жюри. Ограничения для переговоров  пять  минут. Если в течение пяти минут Вы не смогли убедить жюри в покупке Вашего товара,  право продажи переходит другой команде. Если  жюри покупает Ваш первый товар, Вы имеете право продавать второй. Мы специально не ограничиваем Вас в выборе товара. Вы можете проявить свою фантазию на все 200% и делать с жюри всё, что придёт в голову. Единственное наше пожелание – пожалуйста, не нарушайте  суверенитета жюри.

6. Кроме указанных заданий, предлагаются 2-3 задания - экспромт. 

7. Оценка  команд проводится по специально разработанной оценочной таблице, дополнительно учитывается сумма ЗАВЕРШЕННОЙ  сделки.

Конкурс выставочных стендов – проводится на территории  МВДЦ «Сибирь» в рамках  Ассамблеи «Технологии будущего».  Для участия в  конкурсе необходимо подготовить  стенд

Для работы в рамках выставки «Красноярск: Ассамблея  будущего» на территории МВДЦ «Сибирь» каждой  команде  предлагается  оформить  собственный стенд  для   участия в конкурсе стендов на тему: «Через пятьдесят лет. Город  будущего». 

Стенд представляет собой сборную панель  высотой 2,5 метра и шириной 1 метр. На каждую команду  мы можем выделить три-пять таких панелей (то есть 3 -5 метров в ширину).  

Для оформления стенда Вы можете использовать  символику ВУЗа, спонсоров, собственные достижения и всё, что поможет оставить  незабываемое мнение о Вас! 

Материал после окончания Чемпионата Вы забираете с собой. Учтите, пожалуйста, это обстоятельство!
Для оформления стенда можно использовать любой материал, например баннер, который можно закрепить, не повреждая стендовую панель. 

Сотрудники МВДЦ «Сибирь» для  оформления стенда рекомендуют использовать специальные крючки, которые просят привозить с собой. Вместо крючков можно использовать обычные жесткие крупные скрепки.    Подумайте, как Вы сможете  выгодно представить себя и свой город! Совсем не обязательно заказывать баннер в рекламном агентстве! Достаточно проявить фантазию в оформлении.

Если вам необходима вертикальная или горизонтальная стеклянная витрина, стол, информационные стойки для размещения рекламных материалов, или другое оборудование, сообщите об этом заранее, чтобы мы смогли сделать заказ в МВДЦ «Сибирь». 

Вы сможете ознакомиться с имеющимся оборудованием на сайте www.krasfair.ru  и заранее сообщить нам о том, какое оборудование Вам потребуется.

Для оформления стенда необходимо заранее  подготовить  схему  своего стенда, опись материалов, пронумерованных с обратной стороны. Эта мера необходима для того, чтобы  студенты-организаторы помогли в оформлении стенда, поскольку вам самим сделать это будет очень сложно из-за недостатка времени.

Оформление стенда оценивается отдельно, максимальное количество баллов – 100 баллов.

Стенды оцениваются  23, 24 апреля  специальным жюри, приглашенным для оценки проектов, а также случайными посетителями. Затем все оценки суммируются и выводится средний балл.
Оценка происходит по следующим критериям: Соответствие, теме Чемпионата, качество оформления;  Содержательность стенда; Повод для остановки  и  привлекательность для посетителей; Оригинальность  заполнения  выставочного пространства; Запоминаемость стенда; Благоприятная  атмосфера; Креативность в использовании материалов;  Малобюджетный вариант презентации команды

Интеллектуальная телеигра.

Подробности  вы узнает позже.

