Отчет об участии в программе 

«ИНТЕРНЕТ И МЫ» 

осенние мастерские 2016 
"ОТРАЖЕНИЯ И ПРОЕКЦИИ. Социальные и гуманитарные исследования сети Интернет – взаимодействие с научной традицией и вызовами современности"
г. Москва
6–11 ноября 2016 г

при поддержке Oxford Russia Fund и Ассоциации менеджеров культуры.
Студентки группы 2431 Красюк Елены
Осенняя мастерская 2016 была посвящена исследованиям Интернета (Internet studies), основное внимание было уделено методам и понятиям, связанным с такими феноменами как «Интернет» и «социальные сети».
Вся образовательная программа проходила в новой и необычной форме — мастерской, основными действующими лицами в которой являются «мастера», известные ученые и практики, и мы, участники школы, их «подмастерья». Особенностью данной работы является непосредственное сотрудничество с «мастерами», задача которых состояла в направлении исследования, проводившегося в малых группах, и обучении методологии качественного полевого исследования. 
Руководителями мастерской были:
· Иван Климов (кандидат социологических наук, доцент кафедры анализа социальных институтов, факультет социальных наук ВШЭ)

· Георгий Никич (кандидат искусствоведения. Главный куратор и Заместитель директора объединения «Выставочные залы Москвы»)
Мастера:

· Константин Богданов (доктор филологических наук, ведущий научный сотрудник Института русской литературы (Пушкинский дом) РАН)
· Илья Штейнберг (кандидат философских наук, руководитель СарРОО «Социум»)
Возможность задать вопрос и поговорить на любую интересующую тебя тему была одним из плюсов процесса обучения. При этом в ежедневном расписании был такой пункт как «Беседы на берегу. Разговоры о жизни и профессии», где в свободной и неформальной беседе Иван Климов делился с участниками своим профессиональным опытом и жизненной философией. 
В первый день мастерской была организована встреча с руководителем аналитического центра и директором по маркетинговым коммуникациям компании Brand Analytics, которые рассказали нам о своей работе. Brand Analytics занимается выявлением новых и изменением уже существующих трендов, позволяющих выбрать стратегию в развитии бизнеса и государства, на основе анализа социальных медиа. Участникам школы посчастливилось поработать внутри программы Brand Analytics и самим провести анализ предложенной выборки на основе реальных кейсов.

В день приезда также состоялось посещение выставки государственного музея изобразительных искусств им. А.С. Пушкина «Дом впечатлений. Прогулка с трубадуром», посвященной размышлениям о современном художественном видении и языке.
В ходе основной программы мастерской были проведены лекции и семинары, призванные рассказать об основных тенденциях в изучении влияния виртуальной цифровой среды на различные сферы человеческой жизни и помочь участникам сформировать собственный блок исследований. На финальном пленуме каждая команда представила тему своего исследования, сформулировала ключевой исследовательский вопрос и предложила методологию. Работа над исследованием продолжится внутри групп в течение трех месяцев и по ее итогам планируется создание сборника научных материалов. С целью упрощения коммуникации, как внутри групп, так и между ними, участникам была предоставлена платформа, спроектированная под тематику каждого исследования. 
Я считаю, что такого рода мероприятия будут полезны для любого студента, ведь это возможность получения новых знаний и опыта отличного от классической образовательной программы внутри университета, которые могут быть применимы в нашей исследовательской и профессиональной практике. И конечно, это шанс общения со студентами разных специальностей из всех уголков нашей страны. Таким образом, у каждого есть шанс получить профессиональный и эмоциональный толчок для  своей исследовательской работы.
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