Статистика, строгая муза,                                   

Ты реешь над каждой судьбой. 

Никто для тебя не обуза,

 Никто не обижен тобой.

                                      Шефнер В. (1915-2002)

        В период с 20 по 22 октября у меня была уникальная возможность представлять наш университет на I Открытом статистическом конгрессе, который проводился в Новосибирске. ОРСК - это первое масштабное мероприятие Российской ассоциации статистиков, проводимое совместно с Федеральной службой государственной статистики и Новосибирским университетом экономики и управления. Конгресс был направлен на продвижение статистических знаний и их популяризацию.

       В Новосибирск я приехала, к сожалению, без своего соавтора Александра Юрьевича Филатова, от чего чувствовала двойную ответственность за свое выступление.

       В общей сложности я провела в Новосибирске 4 дня, но даже за этот короткий срок успела получить массу незабываемых впечатлений и полезного опыта. 
Первый и последний день пребывания в Новосибирске я посвятила изучению города, в котором я побывала впервые, и посещению интересных мест. В первый день мой выбор пал на известный  новосибирский зоопарк. Это один из лучших зоопарков России, ставший финалистом конкурса «7 чудес России» в 2008 году. Отличительная черта Новосибирского зоопарка – большая территория. Зоопарк даже больше похож на заповедник. Всем гостям Новосибирска советую обязательно посетить эту достопримечательность города, погрузиться в сказочную атмосферу, посмотреть на множество животных, некоторые из которых занесены во Всемирную Красную книгу и в Красную книгу России, и просто погулять по сосновому бору на территории зоопарка. 
        Поселилась я в уютной гостинице в центре, а вечером самостоятельно изучала город. Мне очень повезло, ведь рядом с гостиницей расположена большая часть главных примечательных мест города. В первый же день я посмотрела на «Государственный Академический театр оперы и балета» - крупнейший театр Новосибирска и всей Сибири, который находится в данное время на реконструкции. Здание театра является главным символом города. Также под мое внимание попала «Часовня Николая Святителя»  - По легенде это место было центром Российской империи.
        Второй день пребывание в Новосибирске и первый день работы конгресса прошел очень интересно и плодотворно. Весь день прошел на очень праздничной ноте, поскольку отмечалось целых два праздника – открытие ОРСК и международный день статистики. Открытие конгресса и первое пленарное заседание «Вызовы современной статистике» прошли в здании правительства Новосибирской области. Обсуждалось сплочение российского статистического сообщества и позиционирование российской статистики в мире. 

        Конгресс собрал ученых и специалистов не только из разных уголков нашей страны, но и мира. Удалось услышать приветствие представителей Нидерландов, США, республики Беларусь и многих других иностранных участников.
        Второй день прошел в интенсивной работе целых 29 секций. Мое выступление на тему «Гравитационная модель межрегиональной торговли Иркутской области» проходило в секции под названием «Эконометрическое и имитационное моделирование», а одним из модераторов секции был Владимир Сергеевич Мхитарян, профессор НИУ ВШЭ, а также автор известного многим учебника по статистике. Было невероятно приятно услышать советы о продолжении нашего исследования от опытных ученых. 
         На закрытие конгресса было немного грустно заканчивать этот целый праздник статистики. Это значимое мероприятие принесло мне бесценный опыт и новых знакомых, с которыми нас объединяет любовь к замечательной науке. 
         Отдельное спасибо хочется сказать моему соавтору и научному руководителю Александру Юрьевичу Филатову, очень надеюсь, что у нас еще будет возможность посетить не одно значимое мероприятие, чтобы гордо защитить честь нашего университета и института!
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