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СТАЖИРОВКА  и ТРУДОУСТРОЙСТВО В КОМПАНИИ Точки!

Уже весна, а это значит, что Точки открывает набор на летние стажировки в Иркутске! У тебя есть отличная возможность стать частью нашей дружной команды, попробовать свои силы в интересных и ответственных проектах! Если ты студент третьего курса и старше, мечтаешь начать свою карьеру в Точках, готов обучаться и нацелен на результат — добро пожаловать!

Подать заявку и узнать ещё больше полезной и важной информации можно по телефону 89025136338. У ООО Точки, лидера рекламного рынка Иркутска, прекрасный удобный и оборудованный офис в центре города, современное оснащенное производство, более 50 сотрудников , а изделия компании известны, пожалуй, абсолютно каждому Иркутянину. Это рекламные конструкции таких фирм, как Алмаз, Слата, Дом ру.Вот вам еще пять коротких фактов о компании: 1) История компании Точки началась в 2006 году. 2) Точки — одна из первых компаний, объединившая  современные рекламные технологии с полным циклом обслуживания клиентов. 3) Сотрудники приходят в Точки надолго! Наши менеджеры работают в компании от 5 до 9 лет.. 4) В ООО « Точки» – один из самых известных и продвинутых корпоративных университетов по обучению персонала в мире. Мы готовы вкладывать в обучение сотрудников силы, средства,душу. 5) Пятый год подряд ООО Точки входит в рейтинг Top-10 лучших работодателей  Иркутска. Особое признание компания получила за высокий процент женщин на руководящих позициях, сильную корпоративную культуру, безопасность сотрудников и обязательства по улучшению жизни людей в мире.

Начальный оклад контент-менеджера  15 тысяч рублей. Средняя рыночная зарплата менеджера в Иркутске составляет 35 тысяч рублей. Рост дохода ждёт опытных специалистов в продвижении продукции, владельцев специфических навыков . Опытный менеджер зарабатывает до 80 тыс руб, при этом верхний потолок зарплаты не ограничен.

В нашей компании пригодятся ваши знания в области информационных технологий, работы с различными информационными, графическими программами.

Вы станете профессионалом!
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