Список вакантных должностей для трудоустройства в ООО «Газпром Инвест» «Иркутск».
	Структурное подразделение
	Отдел по строительству объектов автоматизированных систем управления (АСУ) и технологической связи.

	Сфера деятельности подразделения 
	Организация строительно-монтажных работ (далее – СМР) объектов АСУ и технологической связи на Ковыктинском газоконденсатном месторождении; Мониторинг процесса СМР объектов АСУ и технологической связи, организация работ по своевременному решению вопросов, возникающих в процессе строительства данных объектов; Участие в передаче оборудования АСУ и технологической связи в монтаж с оформлением соответствующих актов; Контроль за качеством выполнения СМР, объектов АСУ и технологической связи, а также осуществление поэтапной оценки состояния выполнения соответствующих работ; Осуществление приемки у подрядных организаций фактически выполненных работ в установленном порядке; Рассмотрение предложений о внесении изменений в документацию проектного института, связанных с введением в действие новых нормативных документов, уточнением ранее выданных проектных решений, с учетом фактического состояния строительства; Решение, совместно с соответствующими отделами Общества и проектными институтами, технических вопросов на стадии рассмотрения документации и в процессе строительства объектов АСУ и технологической связи;  Участие в подготовке договоров подряда (дополнительных соглашений) на строительство объектов АСУ и технологической связи, подготовка предложений и расчетов нормативной продолжительности строительства; Представление в соответствующие подразделения Общества, отвечающие за материально-техническое снабжение и комплектацию, перечня оборудования АСУ и технологической связи для составления графиков поставки оборудования и материалов заказчика в объеме проекта и выделенного годового лимита средств; Рассмотрение вопросов замены оборудования и материалов в процессе строительства объектов АСУ и технологической связи. Согласование замен с проектными институтами и эксплуатирующей организацией; Разработка и внедрение проектов по совершенствованию управления производством. Экономия средств предприятия за счет применения высокотехнологических систем управления производством; Подготовка отчетов по реализации инвестиционных проектов в  ПАО «Газпром».

	Вакантные должности, требования к кандидатам
	1. Ведущий специалист – 3 шт. ед. 

Требования к кандидату: высшее профессиональное (техническое) образование по направлению деятельности – специалитет, магистратура, бакалавриат и стаж работы по специальности на инженерно-технических должностях в строительстве  не менее 8-ти лет.
2. Специалист 1 категории – 1 шт. ед. 
Требования к кандидату: высшее профессиональное (техническое) образование по направлению деятельности – специалитет, магистратура, бакалавриат и стаж работы по специальности на инженерно-технических должностях в строительстве  не менее 2-х лет.
3. Специалист 2 категории – 1 шт. ед. 
Требования к кандидату: высшее профессиональное (техническое) образование по направлению деятельности – специалитет, магистратура, бакалавриат и стаж работы по специальности на инженерно-технических должностях в строительстве  не менее 1-го года.

	Контактная информация для направления резюме
	Киргин Дмитрий Сергеевич, e-mail: kirgind@yandex.ru, тел. 8-914-93-88-765


	
	


