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22–26 сентября 2025 г.

г. Иркутск, Россия
Данное мероприятие проводится Иркутским государственным университетом ежегодно, начиная с 2019 г. С материалами предыдущей конференции можно ознакомиться по следующей ссылке: https://math.isu.ru/export/sites/math/ru/conference/2024/.galleries/docs/materials_DYSC_2024.pdf . 
В сентябре 2025 г. предполагается провести конференцию в смешанном формате (очные и онлайн доклады).
Работа конференции будет проходить в рамках следующих направлений:
1. Качественные вопросы теории дифференциальных и операторных уравнений.

2. Системный анализ и управление динамическими системами (оптимизация, стабилизация, управляемость, устойчивость, динамические игры).

3. Комбинаторные и стохастические проблемы иерархических структур.

4. Информационные технологии и теория дискретных функций.

5. Прикладные задачи математического и компьютерного моделирования.
6. Методика и методология преподавания математических и IT дисциплин.

Планируется также проведение круглых столов по проблемам высшего образования и математическим основам машинного обучения.
ПУБЛИКАЦИЯ ДОКЛАДОВ И РЕГИСТРАЦИЯ
Предполагается издание (в электронном виде) включенных в программу и представленных на конференции докладов с последующим индексированием в РИНЦ. 

На основе оценки реально сделанных докладов планируется издать тематический выпуск журнала «Итоги науки и техники. Сер. Современная математика и ее приложения. Тематические обзоры» ВИНИТИ. Необходимо отметить, что данный журнал публикует только статьи, относящиеся к предметной области «математика» (код УДК должен начинаться с цифр «51»). В дальнейшем статьи переводятся на английский язык и публикуются в «Journal of Mathematical Sciences» (индексируется в Scopus). Однако публикация в данном издании занимает очень значительное время.

Избранные доклады будут также рекомендованы к публикации в виде статей в журнале «Известия Иркутского государственного университета». Серия «Математика» (http://mathizv.isu.ru). Журнал индексируется в Scopus (квартиль Q1), WoS (ESCI), ZbMATH и других международных базах данных. 
Материалы, представленные на конференцию, не должны быть опубликованы ранее в других изданиях. Допускается участие автора не более чем в двух докладах по одному и тому же направлению работы конференции, в том числе и в качестве соавтора.
Регистрационная форма приведена ниже. Желающих принять участие в конференции приглашаем не позднее 25 августа 2025 г. направить на электронный адрес symp@math.isu.ru
· заполненную регистрационную форму (обязателен сканированный вариант для каждого автора (соавтора) отдельно);

·  краткие тексты докладов в виде pdf-файла на русском или английском языках (от 2-х до 4-х страниц);
· исходный LaTeX файл, на основе которого создан pdf-файл.
Правила оформления докладов размещены на сайте  http://math.isu.ru/ru/conference/2025/index.html
Программный комитет оставляет за собой право отклонить или направить на доработку полученные материалы по следующим причинам:

- несоответствие доклада тематике конференции;

- нарушение требования о представлении одним автором (соавтором) не более двух докладов по одному направлению работы конференции;

- недостаточное научное качество доклада;

- недостаточный уровень английского языка (для докладов, представленных на английском языке);

- неправильное оформление доклада;

- отсутствие согласия на обработку персональных данных.
Доклады, включенные в программу, но не представленные на конференции их авторами, не будут включены в сборник трудов и не будут рекомендоваться для дальнейших публикаций.
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«Итоги науки и техники. Сер. Современная математика и ее приложения. Тематические обзоры»
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«ДИНАМИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ И КОМПЬЮТЕРНЫЕ НАУКИ:
ТЕОРИЯ И ПРИЛОЖЕНИЯ (DYSC 2025)»,
г. Иркутск, 22–26 сентября 2025 г.

 (предоставляется на каждого участника в одном pdf-файле отдельно от файлов докладов, название файла указывается латинскими буквами: Petrov_V_V_reg.pdf) 
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