Проводится прием заявок от студентов магистратуры на очередной стипендиальный конкурс Благотворительного фонда Владимира Потанина. Приглашаем обучающихся в очной магистратуре ИГУ принять участие. 

Конкурс проводится один раз в год, в два этапа. Победители первого этапа получат право побороться за победу на втором этапе конкурса. По итогам двух этапов определяются 750 победителей, которым с февраля 2025 года и до окончания учебы в магистратуре будет выплачиваться ежемесячная именная стипендия в размере 25 000 рублей. 

Конкурс направлен на поддержку студентов очной магистратуры 75 ведущих российских вузов-участников Стипендиальной программы, а также развитие образовательной среды, аккумулирующей ценности знания, профессионализма и творчества. 

В первом этапе участники составляют письменные заявки с мотивационными письмами, эссе на тему лидерства и будущей магистерской диссертации. Прошедших во второй тур ждут деловые игры, презентации и решения кейсов, в ходе которых нужно продемонстрировать лидерские качества, эрудицию, умение договариваться, критически мыслить и работать в команде.

Информация о конкурсе: https://fondpotanin.ru/competitions/fellowships/ 

Телеграм-канал конкурса: https://t.me/vp_stip
Форма заявки (заполняется онлайн):

https://fondpotanin.ru/upload/iblock/658/m0hg5ynq6luelbo310mgnwlwffztxbl3.pdf
Университет также традиционно проводит свой собственный внутренний тренинг для желающих подать заявку. О дате тренинга будет объявлено дополнительно.  
Заявки принимаются до 18 ноября 2024 года.

