ВНИМАНИЮ ОБУЧАЮЩИХСЯ В ОЧНОЙ МАГИСТРАТУРЕ ИГУ!
Приглашение на внутриуниверситетский тренинг для студентов, претендующих на стипендию фонда Потанина
Проводится дистанционно 07 ноября, 18:00 – 20:00
Этап 1. 18:00 – 19:00

https://voovmeeting.com/dm/gzUXLbVsiaz5 

Meeting ID: 589-0947-2515
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1) Комментарии по оформлению заявок на 1-й этап конкурса.

2) Рекомендации и тренинг по подготовке эссе.

Этап 2. 19:00 – 20:00

https://voovmeeting.com/dm/int0ccLe7EIi 

Meeting ID: 85-0160-7391. 

Своим опытом поделятся победители конкурса прошлого года  

Информационные материалы размещены на Образовательном портале ИГУ https://educa.isu.ru/, код для записи: 
tmt9pc
Благотворительным фондом Владимира Потанина объявлен очередной конкурс на получение именных стипендий студентами, обучающимися в очных магистратурах наиболее динамично развивающихся российских вузов.

В конкурсе могут участвовать студенты I и II курсов очной магистратуры. Победители конкурса получат ежемесячную именную стипендию в размере 25 000 рублей в месяц с февраля 2025 г. до окончания обучения в магистратуре. Для своих лауреатов фонд также организует летние школы и другие мероприятия. Победители программы традиционно получают право участвовать и в других конкурсах фонда.

Первый этап проведения конкурса фондом – заочный, на основании письменной электронной заявки, включающей данный о соискателе,  мотивационное письмо и эссе. Заявка заполняется на сайте фонда, крайний срок – 18 ноября 2024 г.
Второй этап пройдет в онлайн-формате. Он включает в себя деловые игры, интервью, решения кейсов и т.п.

Иркутский государственный университет проводит традиционный тренинг для своих студентов, желающих участвовать в конкурсе этого года или последующих лет. Кроме магистрантов приглашаются также студенты выпускных курсов бакалавриата, имеющие достижения в учебной, научной и общественной деятельности и намеревающиеся продолжить обучение в магистратуре ИГУ. 

До начала тренинга настоятельно рекомендуется 

· ознакомиться с объявлением о конкурсе (https://fondpotanin.ru/competitions/fellowships/) и заявочной формой (https://fondpotanin.ru/upload/iblock/658/m0hg5ynq6luelbo310mgnwlwffztxbl3.pdf );

· магистрантам, принявшим решение участвовать в конкурсе, зарегистрироваться на сайте фонда (https://zayavka.fondpotanin.ru/ru/new_account);

· студентам, принявшим решение участвовать в конкурсе, необходимо в деканатах/дирекциях своих факультетов/институтов получить справки о том, что они являются магистрантами очной магистратуры с обязательным указанием точной даты окончания обучения;
· магистрантам, принявшим решение участвовать в конкурсе, необходимо получить рекомендательное письмо на бланке подразделения, подписанное научным руководителем/руководителем магистерской программы/заведующим кафедрой/ деканом  (директором);
· магистрантам второго года обучения, принявшим решение участвовать в конкурсе, необходимо в деканатах/дирекциях своих факультетов/институтов получить заверенную выписку из зачетно-экзаменационной ведомости / зачетной книжки / учебной карточки студента или справку об успеваемости с оценками за первый год обучения в магистратуре.
Электронный адрес для контактов: arguch@math.isu.ru (проф. Аргучинцев Александр Валерьевич). 
Необходимо отметить, что все рекомендации, утверждения, высказывания и выводы, которые будут сделаны в ходе тренинга, основаны на личном опыте организаторов и имеют исключительно неофициальный характер.

Настоятельно рекомендуем за официальными разъяснениями и рекомендациями обращаться по адресам Фонда.

Работает Telegram-канал (https://t.me/vp_stip) конкурса. 

Ближайшие консультации:
31 октября, 14:00 (мск) – «Эффективное заполнение заявки», регистрация открывается 28 октября 

7 ноября, 14:00 (мск) – «Проектная деятельность», регистрация открывается 4 ноября 

14 ноября, 14:00 (мск) – Консультация в формате «открытого микрофона», регистрация открывается 11 ноября 

НЕ УПУСТИТЕ СВОЙ ШАНС!
