26-27 июня в Иркутске состоится международная конференция ИСП РАН «Иванниковские чтения», посвящённая разработке инновационных технологий системного программирования и искусственного интеллекта. 
Соорганизатором мероприятия вместе с ИСП РАН и Российской академией наук выступает Институт динамики систем и теории управления им. В.М. Матросова Сибирского отделения РАН (ИДСТУ СО РАН).
Конференция включает 4 секции:
· Технологии анализа, моделирования и трансформации программ;
· Управление данными и искусственный интеллект» с двумя подсекциями:

— математические основы искусственного интеллекта;

—искусственный интеллект в прикладных системах;
· Технологии создания интеллектуальных беспилотных систем;

· Лингвистические системы анализа.
Для выступления на конференции "Иванниковские чтения" необходимо прислать статью или тезисы доклада, отражающие результаты проделанной работы. На рассмотрение принимаются оригинальные материалы на русском и английском языках, ранее не представленные на других конференциях. Материалы подаются через систему EasyChair: https://easychair.org/conferences/?conf=ivmem2025. Подробнее о требованиях к материалам: https://www.ivannikov-ws.org/#Submission.
Работы, получившие положительные отзывы экспертов и представленные на конференции одним из авторов, будут опубликованы в сборнике «Труды ИСП РАН» (входит в перечень ВАК).

Важные даты:
•  Срок подачи материалов: до 23:59 19 мая 2025
•  Уведомление о включении в программу: до 23:59 2 июня 2025
•  Регистрация участников: до 23:59 21 июня 2025
•  Готовые к публикации статьи: до 23:59 11 июля 2025
Участие в мероприятии бесплатное как для слушателей, так и для докладчиков. Необходимо зарегистрироваться: https://www.ivannikov-ws.org/#Registration
